

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**OTROS ANUNCIOS Y AVISOS LEGALES****851** *DEPOSITOS, ALMACENES Y MANIPULACIONES PARA EXPORTACIÓN, S.A.*

Anuncio de corrección de errores.

En referencia a la publicación en el Boletín Oficial del Registro Mercantil número 13, del día 21, se publicó por error donde dice ...Barcelona, 17 de diciembre de 2009, don Antonio Jiménez Jiménez; debe decir ...Barcelona, a 17 de diciembre de 2008, don Antonio Jiménez Jiménez.

Barcelona, 21 de enero de 2009.- .

ID: A090003609-1